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ATA DA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE INDAIATUBA REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2013. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e treze realizou-se, no 
Plenário José Soliani da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das oito horas 
e trinta minutos, a Sétima Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde 
de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 01. Abertura e verificação do 
quórum: Após a verificação do quórum, o Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula, 
Presidente do Conselho Municipal de Saúde, deu inicio a Sétima Reunião 
Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, agradecendo a presença de todos, 
tendo convidado a mim, Sr.ª Patrícia Carla Zanetti Lima, a assumir a relatoria e 
lavrar a presente ata. 2 - Informes: O presidente Sr. Luiz Medeiros agradeceu 
a presença de todos nesse novo colegiado, citou a necessidade de formar as  
comissões técnicas para continuidade aos trabalhos. Agradeceu a presença da 
mesa diretora, declarou que a gestão 2013 a 2016 já iniciou e tem muito a ser 
trabalhado nesse período. Em seguida declarou “que esse novo colegiado atuará 
e deliberará no exercício de suas atribuições, segundo as diretrizes básicas 
prioritárias e definidas pelo SUS”. Este conselho atuará na defesa dos princípios 
constitucionais que fundamentam o SUS, para o Controle Social em Saúde. Com 
o conselho hora constituído atuaremos no controle da execução da politica de 
saúde, nas estratégias e procedimentos de acompanhamento da gestão SUS, 
articulando com os demais colegiados como os de seguridade, meio ambiente, 
justiça, educação, trabalho, agricultura, segurança publica, transporte e 
transito, habitação, alimentação e segurança alimentar, assistência social, 
portadores de deficiência, idosos, criança e adolescente, dentre outros, 
garantindo a intersetoriedade das politicas com o setor da saúde. Para “que o 
SUS equânime, igualitário, um SUS de todos e para todos, patrimônio do povo 
brasileiro”. Solicitando a palavra, a Sra. Maria Lucia, sugeriu para que a reunião 
da comissão fiscal que não ocorreu no dia 24 de junho, devido à transição de 
mandato deste conselho, seja realizada no dia 4 de julho às oito horas e trinta 
minutos na sala de reuniões da Secretária Municipal de Saúde, para eleição do 
coordenador desta comissão, havendo consenso por todos conselheiros 
presentes. Continuando o presidente Sr. Luiz Medeiros, observou que cada 
comissão formada elegerá seu coordenador. 3. Formação das Comissões 
Técnicas: O presidente Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula, iniciou fazendo uma 
breve explicação das funções das Comissões a serem definidas.  Citou o artigo 
43. do Regimento Interno do Conselho que diz: “As Comissões Técnicas 
constituem-se por quatro ou oito Conselheiros, mantida a paridade, e 
Técnicos convidados”. São órgãos de natureza técnica, de caráter 
permanente ou provisório, designados pelo Plenário e por ele regido, 
para atender às suas necessidades. Após, solicitou aos conselheiros para 
que se manifestassem quanto ao desejo de participar das referidas comissões. 
4. Definição da Comissão Fiscal: Os conselheiros Daniela Pellizzari, Mario 
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Rodrigues Ramos, Wainer Quitzau, Luiz Medeiros de Paula, Andréa 
Bernardinetti Muller Haas, Bianca Sant’Anna Pires, Rogério Giora 
Pereira e Renato Barros Coutinho, manifestaram interesse em compor a 
comissão. Como Técnicos convidados foram indicados, Marcelo Barbosa 
Camargo, Maria Lucia Feitosa de Lima e Rosana Rodrigues. 5. Definição da 
Comissão Executiva: Os conselheiros, Tiago Gomes da Silva, Mario 
Jacintho da Silva, Rogério Gottardi de Moraes, Luiz Carlos Medeiros de 
Paula, Maria Terezinha S. Miqueleti, Heleno da Silva Luiz Junior, 
manifestaram interesse em compor a comissão. A Sra. Graziela Garcia informou 
o desejo da conselheira Maria de Fatima Xavier Simoni Maia em participar 
desta comissão, uma vez que a mesma não pode comparecer por estar em 
outra reunião. O Presidente informou também que o conselheiro Marco 
Antônio Barroca, não pode comparecer a está reunião por motivo de trabalho, 
também manifestou interesse em compor está comissão. Como Técnicos 
Convidados - Graziela D.B. Garcia, Maria Lucia F de Lima e Ricardo José 
Gonçalves Silva. 6. Definição da Comissão Gestora do Hospital Augusto 
de Oliveira Camrago (HAOC): Os conselheiros, André Luiz Guimarães, 
Sérgio Baptista Ferreira, Luiz Carlos Medeiros de Paula, Mario 
Rodrigues Ramos, Maria Terezinha S. Miqueleti, Luís Antônio de Melo, 
Rogério Giora Pereira, Luci Cléa Silva, manifestaram interesse em compor a 
comissão. Técnicos Convidados - Renato Barros Coutinho, Gleici Torquato, 
Edvaldo Apolinário, Claret Tocaceli Nery, Maria Lucia F de Lima. 7. Definição 
da Comissão do Instituto de Reabilitação e Prevenção em Saúde Indaiá 
(IRPSI): Os conselheiros, Wainer Quitzau, Mario Jacintho da Silva, Elaine 
Alessandra Silva Ottaviano, Alexandro Marcos Menegócio, manifestaram 
interesse em compor a comissão. Como Técnicos Convidados ficou Eliane 
Mendonça, Dirce Juliato, Kelly Pazini, Eliana Quilici, Tiago Gomes da Silva, Paulo 
de Tarso Ubinha e Catarina Losano. 8. Definição da Comissão de Doenças 
Crônicas não Transmissiveis: Os conselheiros Luci Cléa Silva, Ana Lucia 
Fenício Bonesso, Nazareth de Souza Caviquioli, Renato Barros Coutinho, 
manifestaram interesse em compor a Comissão. Técnicos Convidados Edvaldo 
Apolinário, Lucilene Codato Pereira, Stefanie Berdu e Marcelo Caldeira. 9. 
Comitê de Mortalidade Materno Infantil: O presidente solicita a indicação 
de dois conselheiros para compor esse Comitê, sendo assim, foram indicados os 
conselheiros Wainer Quitzau como titular e Lucilene Codato Pereira como 
suplente. 10. Deliberação: As Comissões assim definidas foram submetidas à 
votação e aprovadas por todos conselheiros titulares presentes. 11. Extra 
Pauta: A Sra. Maria Lucia comunicou que a reunião da Comissão de Doenças 
Crônicas não Transmissíveis será no dia 16 de julho, às dez horas e trinta 
minutos na sala do Conselho Municipal de Saúde. O Sr. Luiz Medeiros observa a 
necessidade do conselho em expandir-se, deixa como sugestão a elaboração de 
um “jornal da saúde” com informativo para a população. Continuando o Sr. 
Edivaldo Apolinário indaga sobre a existência do face Book na rede social que se 
encontra ativo, uma vez que não faz parte do Conselho Municipal de Saúde e 
nem da Secretaria Municipal de Saúde. O Sr. Luiz Medeiros orienta que o 
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assunto face Book fica como pauta para a próxima reunião executiva do 
conselho. A Sra. Graziela, assessora da Secretária Municipal de Saúde agradece 
a participação nesta plenária da conselheira local do Hospital Dia Sra. Maria 
Eugênia Rodrigues, e comunica que a conselheira possui uma vasta experiência 
na área de informática e se prontificou a colaborar conosco como voluntária. O 
presidente Sr. Luiz Medeiros sugeriu que nas reuniões posteriores será formada 
novas comissões entre outras a CIST. A conselheira Sra. Daniela Pellizzari 
observou que a comissão da CIDOT possui um mandato até o ano de 2014, não 
podendo ser criada outra nesse período. O Sr. Luiz Medeiros, salienta que se 
existe um mandato em vigência a comissão executiva se encarregará de indicar 
um novo representante do conselho para compor a comissão. A Sra. Graziela 
sugere não formar nenhuma comissão “informal” até que iniciem os trabalhos 
deste conselho para que os novos conselheiros se apropriem do conteúdo, para 
após, dar continuidade a novas comissões. 12. Encerramento: Nada mais 
havendo a ser tratado, o presidente Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula deu por 
encerrada a reunião. 
Ata aprovada na Oitava Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde 
realizada em 31 de julho de 2013.   
 
 
 
 
 
 
 

 
Indaiatuba, 26 de junho de 2013. 

 
 
 
 
 
 
 Luiz Carlos Medeiros de Paula      Rogério G. Pereira Patrícia Carla Z. Lima 
        Presidente do CMS                Secretário Geral   Relatora 
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LISTA DE PRESENÇA DA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2013. 

 

Conselheiros Presentes Com Direito A Voto 
 
1  Luiz Carlos Medeiros de Paula   Ass. Diabetes Sempre Amigos   Titular - Usuário 

2  André Luiz Guimarães  APAE                  Titular – Prestador 

3  Rogério Giora Pereira  Sec. Mun. De Saúde     Titular – Gestor 

4  Heleno da Silva Luiz Junior Fac. Max Planck                           Titular – Prof. Saúde 

5  Tiago Gomes da Silva  APM                   Titular – Prof. Saúde 

6  Luci Cléa Silva   Fac. Anhanguera      Titular – Prof. Saúde 

7  Maria Terezinha S.  Miqueleti  Paróquia Santo Antônio     Titular – Usuário 

8  Mario Rodrigues Ramos  Ass. Amigos de Bairro XII de Junho    Titular – Usuário 

9  Mario Jacintho da Silva  Ass. dos AP. e Pensionistas de Ind.     Titular – Usuário 

10  Wainer Quitzau   AESCI         Titular – Usuário 

11  Rogério Gottardi de Moraes Mais Vida                   Titular – Usuário 

12  Daniela Pellizzari   Paróquia Santa Rita       Titular – Usuário 

13  Renato Barros Coutinho  HAOC                                                    Suplente - Prestador 

14  Luis Antônio de Melo  APCD                                                     Suplente – Prof. Saúde 

 
Conselheiros Suplentes Presentes 
 
15  Elaine Alessandra Silva Ottaviano APAE    

16  Ana Lucia Fenício Bonesso  Ass. Diabetes Sempre Amigos 

17  Maria Nazareth de S. Caviquioli  Paróquia Santo Antônio 

18  Claudio Denni    Ass. Aposentados e Pensionistas de Indaiatuba 

19  Sérgio Baptista Ferreira   AESCI 

 

 Convidados Presentes 
 

20 Maria Eugênia Rodrigues   Usuário 

21 Graziela D.B. Garcia                                 Sec. Mun. de Saúde 

22 José Maria Cruz Lima   SANFLI 

23 Eliane Mendonça                                      IRPSI 

 

 

  Conselheiros Titulares Ausentes 
1  Marco Antônio Barroca           HAOC    Prestador 

2  José Roberto Stefani     Sec. Mun. de Saúde  Gestor Ausência justificada 

3  Andréa Bernardinetti Muller Hass         APCD   Prof. Saúde 

4  Rafael Alexandre Oliveira          SANFLI   Usuário Ausência Justificada 

  

 


